



Чорноморська міська рада

Василю ГУЛЯЄВУ

м. Чорноморськ  
проспект Миру, 33

Шановний пане Василю!

Адміністрація ДП «МТП «Чорноморськ» просить за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, власний внесок в розвиток підприємства та з нагоди 65-річчя початку виробничої діяльності порту ДП «МТП «Чорноморськ» нагородити «Почесною Грамотою Чорноморського міського Голови», наступних працівників ДП «МТП «Чорноморськ», згідно додатків.

Додаток:

- Подання на нагородження в 1 прим. на 5 арк.

З повагою,

Заступник служби персоналу



Наталія КРАВЧЕНКО

## ПОДАННЯ НА НАГОРОДЖЕННЯ

заступника начальника служби персоналу Державного підприємства  
«Морський торговельний порт «Чорноморськ»

**Кравченко Наталії Володимирівни**

Наталія Кравченко народилася 29 червня 1978 року, громадянка України, має вищу освіту.

Наталія Кравченко у 2013 році закінчила Ізмаїльський інститут водного транспорту і отримала вищу освіту за спеціальністю економіка підприємства.

Наталія Кравченко почала свою трудову діяльність у 2004 році на ОСК «Радужний». З 2005 року по 2020 рік працювала на підрозділах порту фахівцем з питань зайнятості та обліку кадрів, з 24.03.2020 переведена начальником відділу кадрів Кадрової служби. З 17.01.2022 року по теперішній час працює заступником начальника Служби персоналу ДП «МТП Чорноморськ». За період своєї трудової діяльності не одноразово була нагороджена Почесними грамотами, Подяками, грошовими винагородами за якісне виконання виробничих завдань.

За період роботи Наталія Кравченко зарекомендувала себе як грамотний та кваліфікований спеціаліст, ефективний та принциповий керівник, проявляє професійну компетентність, ініціативу, оперативність у прийнятті рішень. Є справжнім професіоналом, вміло керує підлеглими, користується заслуженою повагою серед співробітників.

Особливістю Наталії Кравченко є відповідальність, уважність, працьовитість, комунікабельність, ініціативність, організаційні навички, вміння працювати з великим об'ємом інформації, пунктуальність.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності порту Наталія Кравченко представляється для нагородження Грамотою Виконавчого комітету Чорноморської міської ради.

Директор



Вячеслав ВОЛОШИН

## Подання на нагородження

начальника сектору розпорядження майном відділу майна та оренди служби комерційної роботи, майна та оренди ДП «МТП «Чорноморськ»

### Шоп Світлану Валеріївну

Шоп Світлана Валеріївна народилася 30 травня 1983 року, громадянка України, має вищу освіту.

Шоп Світлана Валеріївна у 2006 році закінчила Одеський національний морський університет і отримала вищу освіту за спеціальністю «Організація перевезень та управління на транспорті» та здобула кваліфікацію інженер морського транспорту. У 2009 році закінчила магістратуру Одеського національного морського університету за спеціальністю «Управління проектами». У 2019 році закінчила Київський національний економічний університет ім. В.Гетьмана факультет «Фінанси та кредит» та здобула кваліфікацію магістра за спеціальністю «Фінансовий контролінг».

Шоп Світлана Валеріївна з квітня 2002 року була прийнята до ДП «МТП Чорноморськ» на посаду техника першої категорії групи обліку 1 терміналу. За період з 2014 року по 2018 рік працювала на посадах техника з економічного планування першої категорії, економіста першої категорії відділу банківських операцій. З вересня 2018 року по теперішній час займає посаду начальника сектору розпорядження майном відділу майна та оренди ДП «МТП «Чорноморськ»

За період роботи Шоп Світлана Валеріївна зарекомендувала себе як грамотний та кваліфікований спеціаліст, ефективний та принциповий керівник, проявляє професійну компетентність, ініціативу, оперативність у прийнятті рішень. Є справжнім професіоналом, вмiло керує підлеглими, користується заслуженою повагою серед співробітників. Особливістю Шоп Світлани Валеріївни є відповідальність, уважність, працьовитість, комунікабельність, ініціативність, організаційні навички, вміння працювати з великим обсягом інформації, пунктуальність.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності порту Шоп Світлана Валеріївна представляється для нагородження Грамотою Виконавчого комітету **Чорноморської міської ради.**

Директор



Вячеслав ВОЛОШИН

## ПОДАННЯ НА НАГОРОДЖЕННЯ

Начальника судноремонтного виробництва ІСРЗ

**Хачика Сергія Михайловича**

Сергій Хачик народився 28 липня 1972 року, громадянин України, має вищу освіту.

У 1999 році Сергій Хачик закінчив Одеський національний морський університет і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання» та здобув кваліфікацію інженера-механіка. У 2001 році - Одеський національний морський університет здобув кваліфікацію менеджера. У 2017 році - Одеський національний морський університет здобув кваліфікацію судномеханіка.

Сергій Хачик почав свою трудову діяльність у 1999 році та по теперішній час на ДП «ІСРЗ».

З 1999 року сприяв плідній співпраці ДП «ІСРЗ» з ДП «МТП Чорноморськ»

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, проявлений у співпраці з Державним підприємством «Морський торговельний порт «Чорноморськ» та з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності порту Сергій Хачик представляється для нагородження Грамотою Виконавчого комітету **Чорноморської міської ради.**

Директор



Вячеслав ВОЛОШИН

## ПОДАННЯ НА НАГОРОДЖЕННЯ

начальника відділу механізації Державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ»

Арнаута Сергія Григоровича

Арнаута Сергій Григорович народився 15 жовтня 1982 року, громадянин України, має вищу освіту.

Арнаута Сергій Григорович у 2001 році закінчив Іллічівське ВПУ-22 та здобув спеціальність автослюсаря. У тому ж році поступив на заочну форму навчання до Одеського національного політехнічного університету на факультет «Автомобілі та автомобільне хазяйство» та в 2007 році отримав диплом спеціаліста і здобув кваліфікацію інженера механіка.

Арнаута Сергій Григорович в порту працює з 2001 року. До 2006 року слюсарем з ремонту й обслуговування ПМ на 4-му терміналі, з 2006 року груповим механіком на 2-му терміналі порту, з 2011 року старшим механіком, а потім провідним інженером-технологом СКПР. У жовтні 2018 року займає посаду заступника начальника відділу головного механіка, а з лютого 2023 року по теперішній час - начальник відділу механізації ДП «МТП Чорноморськ».

За період роботи Арнаута Сергій Григорович зарекомендував себе як грамотний та кваліфікований спеціаліст, відповідальний та вимогливий керівник, проявляє професійну компетентність, ініціативу, оперативність у прийнятті рішень. Є справжнім професіоналом, вміло керує підлеглими, вміє встановлювати взаємовідносини з колегами, користується заслуженою повагою.

Особистими якостями Арнаута Сергія Григоровича є відповідальність, уважність, витриманість, пунктуальність, працьовитість, комунікабельність, вміння працювати з великим об'ємом інформації.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності порту Арнаута Сергій Григорович представляється для нагородження Грамотою Виконавчого комітету Чорноморської міської ради.

Директор



К Виконавчий комітет  
Вячеслав ВОЛОШИН  
№ ВХ-2891-23 від  
18.07.2023



## ПОДАННЯ НА НАГОРОДЖЕННЯ

начальника служби матеріально-технічного забезпечення Державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ»

**Михайліної Ірини Василівни**

Михайліна Ірина Василівна народилась 17 квітня 1976 року, громадянка України, має вищу освіту.

Михайліна Ірина Василівна у 2003 році закінчила технікум зв'язку та інформатизації Одеської національної академії зв'язку ім. О.С. Попова і отримала освіту за спеціальністю «Економіка підприємства». У 2015 році закінчила Навчально-науковий професійно-педагогічний інститут (м. Артемівськ), УПА і отримала вищу освіту за спеціальністю «спеціаліста фахівець в галузі економіки, маркетингу та менеджменту, викладач практичного навчання в галузі економіки» та здобула кваліфікацію спеціаліста.

З 1997 року по 2012 рік працювала ПАТ «Укртелеком» оператором електрозв'язку 1 класу відділу маркетингу. В ДП «МТП «Чорноморськ» була прийнята інженером 2 категорії портового флоту в серпні 2016 року. З травня місяця 2021 року по теперішній час займає посаду начальника служби матеріально-технічного забезпечення ДП «МТП Чорноморськ».

За період роботи Михайліна Ірина Василівна зарекомендувала себе як грамотний та кваліфікований спеціаліст, ефективний та принциповий керівник, проявляє професійну компетентність, ініціативу, оперативність у прийнятті рішень. Є справжнім професіоналом, вміло керує підлеглими, користується заслуженою повагою серед співробітників.

Особливістю Михайліної Ірини Василівни є відповідальність, уважність, працьовитість, комунікабельність, ініціативність, організаційні навички, вміння працювати з великим об'ємом інформації, пунктуальність.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності порту Михайліна Ірина Василівна представляється для нагородження Грамотою **Чорноморського міського Голови**.

Директор



Вячеслав ВОЛОШИН

К  
Виснавчий комітет  
Чорноморської міської ради  
№ ВХ-2896-23 від  
18.07.2023



## ПОДАННЯ НА НАГОРОДЖЕННЯ

провідного інженера з комерційної роботи відділу комерційної та договірної роботи служби комерційної роботи, майна та оренди ДП «МТП «Чорноморськ»

**Благодір Олену Миколаївну**

Олена Благодір народилася 07 вересня 1976 року, громадянка України, має вищу освіту, у 1998 році закінчила Одеський Державний морський університет і отримала вищу освіту за спеціальністю «Гідротехнічне будівництво» та здобула кваліфікацію інженер-гідротехнік. З 1998 по 2001 роки навчалась у аспірантурі Одеського Державного морського університету та здобула кваліфікацію фахівець ВК.

Олена Благодір в 2001 року прийнята на роботу в ДП «МТП» інженером експедитором ТЕК. У 2004 році була переведена на посаду інженер ТЕК. З 2005 по 2015 роки працювала в ЧП «Укртрансконтейнер» (була переведена з ДП «МТП «Чорноморськ») на посаді інженер ТЕВ, з 2008 року на посаді провідний інженер ТЕВ. У 2015 році була переведена в ДП «МТП Чорноморськ» на посаду провідний інженер ТЕВ контейнерного терміналу. З 09.03.2017 року по 17.10.2022 рік займала посаду начальника відділу експедиторського обслуговування (ВЕО) контейнерного терміналу ДП «МТП «Чорноморськ». З 17.10.2022 року по теперішній час займає посаду провідний інженер з комерційної роботи відділу комерційної та договірної роботи служби комерційної роботи, майна та оренди ДП «МТП «Чорноморськ». За період роботи Олена Благодір зарекомендувала себе як грамотний та кваліфікований спеціаліст, ефективний та принципний керівник, проявляє професійну компетентність, ініціативу, оперативність у прийнятті рішень. Є справжнім професіоналом, користується заслуженою повагою серед співробітників. Неодноразово відзначалась винагородами за успіхи в праці, високий професіоналізм, власний внесок в розвиток підприємства та з нагоди дня заснування морського порту Чорноморськ. Особливістю Олена Благодір є відповідальність, уважність, працьовитість, комунікабельність, ініціативність, організаційні навички, вміння працювати з великим об'ємом інформації, пунктуальність.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності порту Олена Благодір представляється для нагородження Грамотою Чорноморського міського Голови.

Директор



К  
Вячеслав ВОЛОШИН  
Виконавчий комітет  
№ ВХ-2895-23 від  
18.07.2023



## ПОДАННЯ НА НАГОРОДЖЕННЯ

заступника начальника I –го вантажного району з механізації  
Державного підприємства «МТП «Чорноморськ»  
Сакали Владислава Валерійовича

Сакали Владислав Валерійович народився 04 листопада 1985 року, громадянин України, має вищу освіту.

Сакали Владислав Валерійович у 2007 році закінчив Одеський національний політехнічний університет і отримав базову вищу освіту за напрямком підготовки «Інженера механіка» та здобув кваліфікацію бакалавра. У 2008 році закінчив Одеський національний політехнічний університет і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання» та здобув кваліфікацію спеціаліста з підйомно-транспортних, будівельних, меліоративних машин і обладнання.

За період роботи на Підприємстві з 2008 року - Сакали Владислав Валерійович зарекомендував себе як грамотний та кваліфікований спеціаліст, ефективний та принциповий керівник, проявляє професійну компетентність, ініціативу, оперативність у прийнятті рішень. Є справжнім професіоналом, вміло керує підлеглими, користується заслуженою повагою серед співробітників.

Особливістю Сакали Владислава Валерійовича є відповідальність, уважність, працьовитість, комунікабельність, ініціативність, організаційні навички, вміння працювати з великим об'ємом інформації, пунктуальність.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності порту Сакали Владислав Валерійович представляється для нагородження Грамотою **Чорноморського міського Голови**.

Директор



Вячеслав ВОЛОШИН



## ПОДАННЯ НА НАГОРОДЖЕННЯ

в.о. начальника СПБ Державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ»

**Нічіпорука Михайла Івановича**

Нічіпорук Михайло Іванович народився 06.01.1978 року, громадянин України, має вищу освіту.

У 1999 році закінчив Одеський інститут внутрішніх справ України, факультет «Юрист – правовід» і отримав вищу освіту за спеціальністю правоохоронна діяльність.

У 1995 році почав свою трудову діяльність, був прийнятий на службу в органи внутрішніх справ. У 2014 році прийнятий на посаду начальника відділу охорони ТОВ «ОЗЗБВ». У 2017 році прийнятий на посаду провідним інженером відділу оперативної роботи служби внутрішньої безпеки та безпеки дорожнього руху. У 2018 році переведений провідним інженером відділу економічної безпеки СМБ. У 2020 переведений начальником відділу економічної та інформаційної безпеки СВПБ. Також у 2020р. був переведений заступником начальника СВПБ, з 2022 року по теперішній час займає посаду в.о. начальника Служби портової безпеки (СПБ).

За період роботи зарекомендував себе як грамотний та кваліфікований спеціаліст, ефективний та принциповий керівник, проявляє професійну компетентність, ініціативу, оперативність у прийнятті рішень. Є справжнім професіоналом, вміло керує підлеглими, користується повагою серед співробітників.

Особливістю Нічіпорука Михайла Івановича є відповідальність, уважність, працьовитість, комунікабельність, ініціативність, організаційні навички, вміння працювати з великим об'ємом інформації, пунктуальність.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності порту Нічіпорук Михайло Іванович представляється для нагородження Грамотою **Чорноморського міського Голови.**

Директор



Вячеслав ВОЛОШИН  
Чорноморської міської ради  
№ ВХ-2893-23 від  
18.07.2023

арк.1



## ПОДАННЯ НА НАГОРОДЖЕННЯ

начальника ремонтно-будівельної дільниці портових майстерень ДП «МТП  
«Чорноморськ»

**Сиволобова Романа Володимировича**

Роман СИВОЛОБОВ народився 14 січня 1983 року, громадянин України, має вищу освіту.

Роман СИВОЛОБОВ у 2001р. закінчив ПТУ-15 за спеціальністю тесляра суднового, у 2006 році закінчив Одеський державну академію будівництва та архітектури і отримав повну вищу освіту за спеціальністю інженера-технолога.

Роман СИВОЛОБОВ почав свою трудову діяльність в 2001 році у ТОВ «ІВТ плюс Мікромегас» теслярем; 21.06.2006р. був прийнятий на роботу у ДП «МТП» теслярем ремонтно-будівельного управління; 20.08.2015р. переведений майстром ремонтно-будівельного управління; 11.01.2018р. переведений виконавцем робіт загально будівельної дільниці ремонтно-будівельного управління; 01.11.2018р. переведений начальником будівельно-оздоблювальної дільниці портової сервісної служби; 17.06.2020 переведений начальником будівельно-оздоблювальної дільниці портової ремонтної служби; 16.01.2023р. переведений начальником ремонтно-будівельної дільниці портових майстерень.

За високі показники при виконанні виробничих завдань Роман СИВОЛОБОВ був нагороджений: 2016 рік подякою за багаторічну сумлінну працю з нагоди святкування 25 річниці незалежності України; 2019 рік грошовою премією за якісне виконання важливих виробничих завдань.

За період роботи Роман СИВОЛОБОВ зарекомендував себе як грамотний та кваліфікований спеціаліст, ефективний та принциповий керівник, зберігає витримку і самовладання, проявляє професійну компетентність, ініціативу, оперативність у прийнятті рішень. Є справжнім професіоналом, вміло керує підлеглими, користується заслуженою повагою серед співробітників.

Особливістю Романа СИВОЛОБОВА є толерантне та коректне ставлення до співробітників підприємства але наряду з цим він вимагає від підлеглих чіткого виконання поставлених завдань з високим ступенем ефективності.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності порту України Роман СИВОЛОБОВ представляється для нагородження Грамотою **Чорноморського міського Голови.**

Директор



к. Вячеслав ВОЛОШИН  
Чорноморської міської ради

№ ВХ-2898-23 від  
18.07.2023

арк.1



16:42:32

## ПОДАННЯ НА НАГОРОДЖЕННЯ

в.о. заступника начальника автобази з експлуатації  
Державного підприємства «МТП «Чорноморськ»

**Сербул Лариси Валеріївни**

Сербул Лариса Валеріївна 30.06.1973 року народження, почала свою трудову діяльність в ДП «МТП Чорноморськ» з 1994р. Працювала на посадах двірника-прибиральника, оператора, диспетчера диспетчерської служби, табельщика, оператора комп'ютерного набору, інженера з транспорту, інженера з експлуатації, провідного інженера з експлуатації, в.о. заступника начальника автобази з експлуатації. З 2023р т.в.о. начальника автобази, працює по теперішній час.

За період роботи в порту зарекомендувала себе як грамотний та виконавчий фахівець. До своїх обов'язків ставиться відповідально, дисциплінарних стягнень не має.

Багато разів була нагороджена та заохочена почесними грамотами, подяками грошовими преміями; 22.06.2009р. грошова премія за якісне виконання виробничого завдання; 28.10.2010р. оголошена подяка з нагоди свята Дня працівників автотранспорту; 21.04.2011р. грошова премія за якісне виконання особливо важного завдання; 17.10.2012р. почесна грамота з нагоди свята Дня працівників автотранспорту; 04.02.2014р. оголошена подяка з нагоди святкування 8-го Березня; 17.06.2015р. присвоєно звання «ВІТЕРАН ІМТП», грошова винагорода; 13.02.2018р. почесна грамота та грошова винагорода з нагоди свята Міжнародного Жіночого дня 8-е Березня.

Сербул Лариса Валеріївна забезпечує оперативність у прийнятті рішень і спроможність контролювати їх виконання. Грамотний дисциплінований, виконавчий фахівець. Завдяки своїм знанням досягає в своїй роботі найкращих результатів. Вміє працювати з людьми. За особистими якостями відповідальна, комунікабельна, та послідовна у роботі. Має фундаментальні знання. Постійно підвищує свій професійний рівень. Для досягнення кращого результату відслідковує нововведення, грамотно застосовує їх у практичній діяльності.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності порту Сербул Лариса Валеріївна представляється для нагородження Грамотою **Чорноморського міського Голови.**

Директор



Вячеслав ВОЛОШИН

К Виконавчий комітет  
Чорноморської міської ради  
№ ВХ-2897-23 від  
18.07.2023

арк.1



Голові Чорноморської міської ради  
Василю ГУЛЯЄВУ**Шановний пане  
Василю Олександровичу!**

Цим листом керівництво Чорноморської філії ДП «АМПУ» та постійна комісія з питань нагороджень філії засвідчує Вам свою повагу та звертається з клопотанням розглянути можливість нагородження **Почесною Грамотою Чорноморської міської ради** працівників Чорноморської філії державного підприємства адміністрації морських портів України (Адміністрації морського порту Чорноморськ), з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності морського порту Чорноморськ, а також, враховуючи високий професіоналізм, відповідальне ставлення до своєї праці, активну громадську позицію та зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного часу:

1. *Гармаша Сергія Олексійовича*, слюсаря аварійно-відновлювальних робіт теплових мереж тепло-сантехнічного господарства Чорноморської філії ДП «АМПУ»;
2. *Матрагуну Василя Миколайовича*, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 6 розряду електромережі Чорноморської філії ДП «АМПУ»;
3. *Романовського Віктора Васильовича*, водія автотранспортних засобів, легкового автомобіля автогосподарства, Чорноморської філії ДП «АМПУ»;
4. *Семенюка Дмитра Андрійовича*, начальника відділу виробничої безпеки служби охорони праці Чорноморської філії ДП «АМПУ»;
5. *Снісаренко Галину Віталіївну*, охоронник загону охорони морського порту служби морської безпеки Чорноморської філії ДП «АМПУ»;
6. *Суворова Олександра Сергійовича*, інспектора портового нагляду служби капітана Чорноморського морського порту Чорноморської філії ДП «АМПУ»;
7. *Чернявського Івана Івановича*, пожежного відомчої команди пожежної охорони служби пожежної та техногенної безпеки Чорноморської філії ДП «АМПУ»;
8. *Чумака Сергія Сергійовича*, змінного механіка (суднового) СПК «Богатир» служби флоту Чорноморської філії ДП «АМПУ»;

арк.1

Виконавчий комітет  
Чорноморської міської ради  
№ ВХ-2618-23 від  
29.06.2023

15:18:53

9. *Шевцова Анатолія Васильовича*, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування оздоровчого комплексу «Альбатрос» Чорноморської філії ДП «АМПУ».

Просимо розглянути можливість щодо заохочення представників портових операторів:

1. *Зайцева Сергія Володимировича*, заступника директора з питань економічної безпеки ТОВ «Фрам Шіппінг Едженсі»;

2. *Яковлева Станіслава Володимировича*, заступника генерального директора з інвестиційної діяльності ТОВ «Транс-Сервіс».

Додаток:

– нагородні листи на 31 арк.

**З повагою та вдячністю  
за плідну співпрацю**

Начальник Адміністрації морського  
порту Чорноморськ



Максим ШИРОКОВ

№ 10/2019

**Подання  
щодо нагородження  
Почесною Грамотою Чорноморської міської ради**

**1. Прізвище, ім'я, по-батькові:** Гармаш Сергій Олексійович

**2. Посада і місце роботи:** слюсар аварійно-відновлювальних робіт бр. теплових мереж тепло-сантехнічного господарства Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ)

**3. Число, місяць, рік і місце народження:** 25.03.1971

**4. Освіта:** професійно-технічна, 1989 р., Іллічівське професійно-технічне училище № 22, спеціальність – токар, освітньо-кваліфікаційний рівень – кваліфікований робітник.

**5. Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг особи (трудова діяльність):** трудову діяльність розпочав у державному підприємстві Іллічівський морський торговельний порт у 1993 році. З 13.06.2013 працює в ЧФ ДП «АМПУ» на посаді слюсаря 6 розряду аварійно-відновлювальних робіт теплових мереж тепло-сантехнічного господарства. Стаж роботи на підприємстві – 29 років.

За період роботи проявив себе як висококваліфікований спеціаліст, має багатий професійний досвід, добре знає свою справу, зарекомендував себе з позитивної сторони. Посадові обов'язки виконує якісно та сумлінно, залучається до виконання додаткових доручень, необхідних для реалізації виробничих завдань, вказівки та накази керівництва філії виконує у повному обсязі та в установлені терміни. В колективі колег доброзичливий, тактовний, завжди ввічливий, користується авторитетом.

За період трудової діяльності у ЧФ ДП «АМПУ» не було випадків порушення ним трудової дисципліни.

**6. Найменування попередніх нагород, відзнак:**

– звання «Ветеран Іллічівського морського порту» (2019 р.).

За високий професіоналізм, відповідальне ставлення до своєї праці, активну громадську позицію та зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного часу, а також з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності морського порту Чорноморськ, кандидатуру ГАРМАША Сергія Олександровича рекомендовано для нагородження Почесною Грамотою Чорноморської міської ради.

Начальник ЧФ ДП «АМПУ»

Голова ПП МПЧ



Максим ШИРОКОВ

Олег ІВАНОВ

наш + прац + код

**Подання  
щодо нагородження  
Почесною Грамотою Чорноморської міської ради**

**1. Прізвище, ім'я, по-батькові:** Матрагуна Василь Миколайович

**2. Посада і місце роботи, служби:** електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 6 розряду електромережі Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація морського порту Чорноморськ)

**3. Число, місяць, рік і місце народження:** 20.12.1966

**4. Освіта:** середня повна.

**5. Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг особи (трудова діяльність):** трудову діяльність розпочав у державному підприємстві Іллічівський морський торговельний порт 23.12.1998 р. на посаді електромонтера 5 розряду електромережі. З 13.06.2013 працює в ЧФ ДП «АМПУ» на посаді електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 6 розряду. Стаж роботи на підприємстві – 24 роки.

За період роботи проявив себе як висококваліфікований спеціаліст, має багатий досвід, добре знає свою справу, зарекомендував себе з позитивної сторони. Посадові обов'язки виконує якісно та сумлінно, завдання та накази керівництва виконує у повному обсязі, відповідно до вимог нормативних документів та інструкцій з даної спеціальності, в установлені терміни. Ефективно підвищує свій професійний рівень, постійно вивчає нові прийоми роботи. В колективі користується повагою, як з боку співробітників, так і з боку керівництва. Характер спокійний, рівний, доброзичливий.

За період трудової діяльності у ЧФ ДП «АМПУ» не було випадків порушення ним трудової дисципліни.

**6. Найменування попередніх нагород, відзнак:**

– звання «Ветеран Іллічівського морського порту» (2019 р.).

За високий професіоналізм, відповідальне ставлення до своєї праці, активну громадську позицію та зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного часу, а також з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності морського порту Чорноморськ, кандидатуру МАТРАГУНИ Василя Миколайовича рекомендовано для нагородження Почесною Грамотою Чорноморської міської ради.

Начальник ЧФ ДП «АМПУ»



**Максим ШИРОКОВ**

Голова ПП МПЧ

**Олег ІВАНОВ**

**Подання  
щодо нагородження  
Почесною Грамотою Чорноморської міської ради**

1. **Прізвище, ім'я, по-батькові:** Романовський Віктор Васильович
2. **Посада і місце роботи, служби:** водій автотранспортних засобів, легкового автомобіля автогосподарства, Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація морського порту Чорноморськ)
3. **Число, місяць, рік і місце народження:** 08.05.1974
4. **Освіта:** професійно-технічна, 1991 р., Одеське Вище професійне училище № 34, спеціальність: токар, освітньо-кваліфікаційний рівень: кваліфікований робітник.
5. **Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг особи (трудова діяльність):** з 13.06.2013 працює у ЧФ ДП АМПУ на посаді водія автотранспортних засобів, легкового автомобіля автогосподарства. Стаж роботи на підприємстві – 27 років.

За період роботи проявив себе як висококваліфікований відповідальний спеціаліст, має багатий професійний досвід, добре знає свою справу, зарекомендував себе з позитивної сторони. Посадові обов'язки виконує якісно та сумлінно, до виконання наказів та доручень керівництва відноситься творчо, з ініціативою, у повному обсязі та в установлені терміни. Завжди ввічливий, дружелюбний, комунікабельний.

За період трудової діяльності у ЧФ ДП «АМПУ» не було випадків порушення ним правил дорожнього руху та трудової дисципліни.

**6. Найменування попередніх нагород, відзнак:** не має

За високий професіоналізм, відповідальне ставлення до своєї праці, активну громадську позицію та зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного часу, а також з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності морського порту Чорноморськ, кандидатуру РОМАНОВСЬКОГО Віктора Васильовича рекомендовано для нагородження Почесною Грамотою Чорноморської міської ради.

Начальник ЧФ ДП «АМПУ»

Голова ПП МПЧ



Максим ШИРОКОВ

Олег ІВАНОВ



**Подання  
щодо нагородження  
Почесною Грамотою Чорноморської міської ради**

**1. Прізвище, ім'я, по-батькові:** Семенюк Дмитро Андрійович

**2. Посада і місце роботи, служби:** начальник відділу виробничої безпеки служби охорони праці Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація морського порту Чорноморськ)

**3. Число, місяць, рік і місце народження:** 15.12.1980

**4. Освіта:**

1. Професійно-технічна, 2000 р., Вище професійне училище № 22, спеціальність – механік портового флоту, освітньо-кваліфікаційний рівень – кваліфікований робітник.

2. Повна вища, 2012, Харківський автодорожний інститут, спеціальність – підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини та обладнання, спеціаліст з машинобудівництва, освітньо-кваліфікаційний рівень – спеціаліст.

**5. Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг особи (трудова діяльність):** з 27.06.2014 працює у ЧФ ДП АМПУ на посаді начальника відділу виробничої безпеки служби охорони праці. Стаж роботи на підприємстві – 22 роки.

За період роботи проявив себе як висококваліфікований спеціаліст, володіє високими професійними знаннями і навичками, добре знає свою справу, зарекомендував себе з позитивної сторони. Має багатий професійний досвід керівної роботи, ефективний керівник, уважний до підлеглих. Легко справляється із завданнями, які потребують організаторських здібностей, ставить конкретні чіткі завдання підпорядкованим працівникам, контролює їх виконання. Добре знає та застосовує в роботі законодавчі та нормативно-правові акти, керівні документи, постійно працює над підвищенням своїх знань. Виконує всі поставлені перед ним завдання обґрунтовано, швидко, з детальною обробкою та відмінною якістю. Має високе почуття відповідальності за виконання покладених завдань, оперативно приймає рішення, швидко реагує на зміни в обстановці. Завжди вимогливий до себе та підлеглих. Дисциплінований, правильно реагує на зауваження, вміє своєчасно зробити правильні висновки щодо організації роботи у відділі.

Ввічливий, тактовний, дружелюбний, користується авторитетом серед колег.

За період трудової діяльності у ЧФ ДП «АМПУ» не було випадків порушення ним трудової дисципліни.

**6. Найменування попередніх нагород, відзнак:**

- Подяка начальника ЧФ ДП «АМПУ» (2020 р.);
- Нагрудний знак «Почесний ветеран ІМТП» (2020 р.);

За високий професіоналізм, відповідальне ставлення до своєї праці, активну громадську позицію та зразкове виконання службових обов'язків в

умовах воєнного часу, а також з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності морського порту Чорноморськ, кандидатуру СЕМЕНЮКА Дмитра Андрійовича рекомендовано для нагородження Почесною Грамотою Чорноморської міської ради.

Начальник ЧФ ДП «АМПУ»

Голова ПП МПЧ

М.П.



Максим ШИРОКОВ

Олег ІВАНОВ

4

**Подання  
щодо нагородження  
Почесною Грамотою Чорноморської міської ради**

- 1. Прізвище, ім'я, по-батькові:** Снісаренко Галина Віталіївна
- 2. Посада і місце роботи, служби:** охоронник загону охорони морського порту служби морської безпеки Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ)
- 3. Число, місяць, рік і місце народження:** 10.06.1973
- 4. Освіта:** середня
- 5. Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг особи (трудова діяльність):** трудову діяльність у ЧФ ДП АМПУ почала у 2019 році на посаді охоронника загону охорони морського порту служби морської безпеки. Стаж роботи на підприємстві – 4 роки.

За період роботи проявила себе як працьовитий, сумлінний та дисциплінований працівник, має багатий професійний досвід, добре знає свою справу, зарекомендувала себе з позитивної сторони. Посадові обов'язки виконує якісно та сумлінно, завдання та накази керівництва філії виконує у повному обсязі та в установлені терміни. Досконало знає внутрішні документи підприємства щодо пропускового режиму на території порту. Здатна оперативно приймати правильні рішення, діяти швидко та рішуче.

За період трудової діяльності в ЧФ ДП «АМПУ» не було випадків порушення нею трудової дисципліни.

**6. Найменування попередніх нагород, відзнак:** не має

За високий професіоналізм, відповідальне ставлення до своєї праці, активну громадську позицію та зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного часу, а також з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності морського порту Чорноморськ, кандидатуру СНІСАРЕНКО Галини Віталіївни рекомендовано для нагородження Почесною Грамотою Чорноморської міської ради.

Начальник ЧФ ДП «АМПУ»

Голова СІДМ МПЧ



Максим ШИРОКОВ

Наталя МАЙТАК

**Подання  
щодо нагородження  
Почесною Грамотою Чорноморської міської ради**

- 1. Прізвище, ім'я, по-батькові:** Суворов Олександр Сергійович
- 2. Посада і місце роботи, служби:** інспектор портового нагляду служби капітана Чорноморського морського порту Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація морського порту Чорноморськ)
- 3. Число, місяць, рік і місце народження:** 07.01.1957
- 4. Освіта:** неповна вища, 1978, Одеське морехідне училище рибної промисловості, спеціальність – морське судноводіння, технік-судновий, освітньо-кваліфікаційний рівень – молодший спеціаліст.
- 5. Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг особи (трудова діяльність):** з 21.12.2017 працює у ЧФ ДП АМПУ на посаді інспектор портового нагляду служби капітана Чорноморського морського порту. Стаж роботи на підприємстві – 6 років.

За період роботи проявив себе як висококваліфікований спеціаліст, має багатий професійний досвід, добре знає свою справу, зарекомендував себе з позитивної сторони. Свої посадові обов'язки виконує в повному обсязі, забезпечує якісне виконання завдань керівництва з додержанням встановлених термінів. При виконанні посадових обов'язків завжди проявляє відповідальність, творчий підхід. Здатний оперативно і якісно вирішувати завдання будь-якої складності. Нормативні документи, накази, розпорядження керівництва та інструкції, які регламентують діяльність служби капітана морського порту, знає і правильно користується ними у роботі.

Завжди коректний, тактовний, комунікабельний. В колективі користується заслуженою повагою. Є наставником молодих працівників.

За період трудової діяльності у ЧФ ДП «АМПУ» не було випадків порушення ним трудової дисципліни.

**6. Найменування попередніх нагород, відзнак:** не має.

За високий професіоналізм, відповідальне ставлення до своєї праці, активну громадську позицію та зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного часу, а також з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності морського порту Чорноморськ, кандидатуру СУВОРОВА Олександра Сергійовича рекомендовано для нагородження Почесною Грамотою Чорноморської міської ради.

Начальник ЧФ ДП «АМПУ»

Голова ППМТ МПЧ



Максим ШИРОКОВ

Сергій БРИЗГАЛОВ

**Подання  
щодо нагородження  
Почесною Грамотою Чорноморської міської ради**

**1. Прізвище, ім'я, по-батькові:** Чернявський Іван Іванович

**2. Посада і місце роботи, служби:** пожежний відомчої команди пожежної охорони служби пожежної та техногенної безпеки Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація морського порту Чорноморськ).

**3. Число, місяць, рік і місце народження:** 19.09.1962

**4. Освіта:** неповна вища, 1985 р., Ізмаїльський технікум механізації та електрифікації сільського господарства, спеціальність – механізація сільського господарства, технік-механік, освітньо-кваліфікаційний рівень – молодший спеціаліст.

**5. Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг особи (трудова діяльність):** з 27.12.2016 працює у ЧФ ДП АМПУ на посаді пожежного відомчої команди пожежної охорони служби пожежної та техногенної безпеки. Стаж роботи на підприємстві – 35 років.

За період роботи проявив себе як висококваліфікований спеціаліст, має багатий професійний досвід, добре знає свою справу, зарекомендував себе з позитивної сторони. Посадові обов'язки виконує якісно та сумлінно, завдання та накази керівництва філії виконує у повному обсязі та в установлені терміни. Добре знає, розуміє та застосовує в своїй роботі нормативні документи, що стосуються його діяльності. Володіє прийомами безпечного виконання робіт.

Дисциплінований, цілеспрямований у досягненні позитивних результатах праці. В колективі колег стосунки будує на ввічливій дружелюбній основі.

За період трудової діяльності у ЧФ ДП «АМПУ» не було випадків порушення ним трудової дисципліни.

**6. Найменування попередніх нагород, відзнак:** не має

За високий професіоналізм, відповідальне ставлення до своєї праці, активну громадську позицію та зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного часу, а також з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності морського порту Чорноморськ, кандидатуру ЧЕРНЯВСЬКОГО Івана Івановича рекомендовано для нагородження Почесною Грамотою Чорноморської міської ради.

**Начальник ЧФ ДП «АМПУ»**

**Максим ШИРОКОВ**

**Олег ІВАНОВ**



**Подання  
щодо нагородження  
Почесною Грамотою Чорноморської міської ради**

**1. Прізвище, ім'я, по-батькові:** Чумак Сергій Сергійович

**2. Посада і місце роботи, служби:** змінний механік (судновий) СПК «Богатир» служби флоту Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація морського порту Чорноморськ)

**3. Число, місяць, рік і місце народження:** 01.11.1986

**4. Освіта:**

1. Професійно-технічна, 2005 р., Іллічівське професійно-технічне училище морського транспорту № 22, спеціальність: механік портового флоту, матрос-моторист, освітньо-кваліфікаційний рівень – кваліфікований робітник;

2. Неповна вища, 2009 р., Одеське морехідне училище рибної промисловості, спеціальність: суднові енергетичні установки та устаткування, судновий механік, освітньо-кваліфікаційний рівень – молодший спеціаліст.

**5. Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг особи (трудова діяльність):** трудову діяльність в Іллічівському морському торговельному порту розпочав у серпні 2005 року. Працював на посадах матроса бригади зі швартовних операцій, матроса-такелажника СПК «Богатир». У ЧФ ДП «АМПУ» працює з 13.06.2013 року. На посаді змінного механіка СПК «Богатир» з 01.06.2015 року. Стаж роботи на підприємстві – 17 років.

За період роботи проявив себе як висококваліфікований спеціаліст, має багатий професійний досвід, добре знає свою справу, свої посадові обов'язки виконує на високому професійному рівні, якісно та сумлінно. Досконало знає роботу організація механічної частини, технічні характеристики, особливості устаткування, правила експлуатації, грамотно здійснює технічне обслуговування та дрібний ремонт обладнання. Постійно займається підвищенням своєї кваліфікації, в тому числі самоосвітою. До виконання дорученої роботи відноситься старанно, володіє високою працездатністю.

З колегами підтримує ділові, коректні доброзичливі відносини.

За період трудової діяльності у ЧФ ДП «АМПУ» не було випадків порушення ним трудової дисципліни.

**6. Найменування попередніх нагород, відзнак:** не має.

За високий професіоналізм, відповідальне ставлення до своєї праці, активну громадську позицію та зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного часу, а також з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності морського порту Чорноморськ, кандидатуру ЧУМАКА Сергія Сергійовича рекомендовано для нагородження Почесною Грамотою Чорноморської міської ради.

Начальник ЧФ ДП «АМПУ»

Голова ІН МПЧ

М.П.



Максим ШИРОКОВ

Олег ІВАНОВ

**Подання  
щодо нагородження  
Почесною Грамотою Чорноморської міської ради**

- 1. Прізвище, ім'я, по-батькові:** Шевцов Анатолій Васильович
- 2. Посада і місце роботи, служби:** електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 5 розряду оздоровчого комплексу «Альбатрос» Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація морського порту Чорноморськ)
- 3. Число, місяць, рік і місце народження:** 08.08.1955
- 4. Освіта:** середня
- 5. Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг особи (трудова діяльність):** трудову діяльність у ЧФ ДП «АМПУ» на посаді електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування оздоровчого комплексу «Альбатрос» розпочав з 13.06.2013. Стаж роботи на підприємстві – 28 років.

За період роботи проявив себе як професійний, грамотний та відповідальний працівник, має багатий професійний досвід, добре знає свою справу, зарекомендував себе з позитивної сторони. Посадові обов'язки виконує якісно та сумлінно, завдання та накази керівництва філії виконує у повному обсязі та в установлені терміни. Велику увагу приділяє підвищенню кваліфікації та професійного рівня. Неодноразово заохочувався грошовими преміями за підсумками оздоровчого сезону.

За період трудової діяльності у ЧФ ДП «АМПУ» не було випадків порушення ним трудової дисципліни.

**6. Найменування попередніх нагород, відзнак:**

- Почесна грамота начальника філії (2015 р.);
- Звання «Ветеран ІМТП» (2016 р.).

За високий професіоналізм, відповідальне ставлення до своєї праці, активну громадську позицію та зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного часу, а також з нагоди 65-річчя з початку виробничої діяльності морського порту Чорноморськ, кандидатуру ШЕВЦОВА Анатолія Васильовича рекомендовано для нагородження Почесною Грамотою Чорноморської міської ради.

Начальник ЧФ ДП «АМПУ»

Голова СЦДМ МПЧ



Максим ШИРОКОВ

Наталя МАЙТАК

4.01

дані

## НАГОРОДНИЙ ЛИСТ

для представлення на відзначення

1. Прізвище, ім'я, по батькові – Зайцев Сергій Володимирович,
2. Посада і місце роботи, служби – заступник директора з питань економічної безпеки ТОВ «Фрам Шиппінг Едженсі»
3. Число, місяць, рік народження – 06.04.1972р.
4. Освіта:
  1. Повна вища  
1999р. - Приазовський технічний університет, спеціальність: технологія машинобудування.
  - 2015р. - Бердянський університет менеджменту та бізнесу, спеціальність: менеджмент організацій та адміністрування.
5. Які має відомчі заохочувальні відзнаки, державні нагороди України та інші нагороди, дата нагородження: \_\_\_\_\_
6. Стаж роботи в галузі - 12 років
7. Стаж роботи в даному колективі - з 02.04.2018 року
8. Чи має стягнення (які, коли накладено, ким і за що) - не має
9. Трудова діяльність (із зазначенням у хронологічному порядку дат зайняття посад відповідних місць роботи):

Місяць і рік		Посада та відповідне місце роботи	Місце знаходження
прийняття	звільнення		
06.09.1993	01.09.2011р	Управління Державної Служби Охорони при ГУМВС України. Від міліціонера групи затримання до командира роти спец. підрозділу «Титан» (охорона фіз. осіб і цінних вантажів) - капітан міліції.	м. Маріуполь, Донецька область
16.09.2011р	01.02.2012р	ДП «Іллічівський Морський Торговий порт». Начальник охорони управління порту.	м. Іллічівск, Одеська область
01.02.2012р.	12.06.2013р.	ДП «Іллічівський Морський Торговий порт». Начальник Служби морської безпеки порту.	м. Іллічівск, Одеська область
13.06.2013р.	23.08.2013р.	Іллічівська філія ДП «АМПУ». Начальник Служби морської безпеки порту.	м. Іллічівск, Одеська область
23.08.2013р.	17.02.2014р.	Іллічівська філія ДП «АМПУ». Заступник начальника Служби морської безпеки порту.	м. Іллічівск, Одеська область
20.02.2014р	10.03.2015р.	Маріупольська філія ДП «АМПУ».	м. Маріуполь, Донецька область



		Начальник сектора по виявленню та попередження корупційних діянь.	
25.05.15р.	31.03.2018р.	Чорноморський міжрайонний відділ Управління поліції охорони в Одеській області. Інспектор з організації служби з охорони об'єктів ДП «АМПУ» (Іллічівська і Білгород-Дністровська філії ДП «АМПУ»).	м. Чорноморськ, Одеська область
02.04.2018р.	по теперішній час	ТОВ «Фрам Шиппінг Едженси», Заступник директора з питань економічної безпеки	м. Чорноморськ, Одеська область

10. Підстави для представлення на відзначення - за особисті трудові досягнення у професійній діяльності під час виконання службових обов'язків, пов'язаних з організацією роботи в морському порту Чорноморськ.

Кандидатуру Зайцева Сергія Володимировича  
Рекомендовано колективом ТОВ «Фрам Шиппінг Едженси»

Директор

М.П.



Романадзе Д.Д.

«12» червня 2023 року

**НАГОРОДНИЙ ЛИСТ**  
для представлення на відзначення

1. Прізвище, ім'я, по батькові Яковлев Станіслав Володимирович;
2. Посада і місце роботи, служби Заступник генерального директора з інвестиційної діяльності ТОВ «Транс-Сервіс»;
3. Число, місяць, рік народження 25.09.1969 р.
4. Освіта: Одеський Державний Морський Університет
  
5. Які має відомчі заохочувальні відзнаки, державні нагороди України та інші нагороди, дата нагородження почесний працівник морського транспорту, почесний працівник транспорту, почесна відзнака Асоціації портів України «УКРПОРТ».
  
6. Стаж роботи в галузі 28 років
7. Стаж роботи в даному колективі з 28.01.2020 року
8. Чи має стягнення (які, коли накладено, ким і за що) не має
9. Трудова діяльність (із зазначенням у хронологічному порядку дат зайняття посад відповідних місць роботи)

Місяць і рік		Посада та відповідне місце роботи	Місце знаходження
прийняття	звільнення		
30.09.1994	01.09.1995	Підприємство з іноземною інвестицією «Айронимпекс Україна» Експедитор	м. Одеса
25.09.1995	01.10.1999	ТОВ «Інтер-контакт» Митний брокер	м. Одеса
01.10.2001	По теперішній час	ТОВ «Українська Національна транспортна компанія» Генеральний директор	м. Одеса
28.01.2020	По теперішній час	ТОВ «Транс-Сервіс» Заступник генерального директора з інвестиційної діяльності за сумісництвом	м. Чорноморськ

10. Підстави для представлення на відзначення за особисті трудові досягнення у професійній діяльності під час виконання службових обов'язків, пов'язаних з організацією роботи в морському порту Чорноморськ.

Кандидатуру Яковлева Станіслава Володимировича  
Рекомендовано колективом ТОВ «Транс-Сервіс»

Генеральний директор

М.П.



В.Д. Телюков

«10» 06 2023 року

## ПОДАННЯ НА НАГОРОДЖЕННЯ

Т.в.о начальника автобази Державного підприємства «Морський торговельний порт  
«Чорноморськ»

Луки Анатолій Петрович 29.10.1957 року народження, громадянин України, освіта вища. Луки Анатолій Петрович 1984 році закінчив Одеський інститут інженерів морського флоту та отримав кваліфікацію інженер – механік.

Луки Анатолій Петрович почав свою трудову діяльність в ДП «МТП Чорноморськ» у 1977 році. Працював на посадах змінного групового механіка, старшого інженера, старшого інженера-технолога, заступника начальника 1-го району з механізації, заступника начальника відділу механізації, начальника ЦПМ, заступника головного інженера ІМТП, 1-го заступника головного інженера ІМТП, Головного інженера порту, начальника ПРМ, заступника головного інженера з реконструкції, заступника головного інженера з капітального будівництва та ремонту, заступника головного інженера порту, начальника автобази. З 2023р - т.в.о. начальника автобази.

За період роботи в порту Луки Анатолій Петрович зарекомендував себе як грамотний та кваліфікований спеціаліст, ефективний на принциповий керівник, зберігає витримку і самовладання, проявляє професійну компетентність, ініціативу, оперативність у прийнятті рішень. Є справжнім професіоналом, вміло керує підлеглими, користується заслуженою повагою серед співробітників. Багато разів був нагороджений та заохочений почесними грамотами, медалями та знаками, подяками, грошовими преміями: 02.06.2000 - Почесна грамота та грошова премія з нагоди Дня працівників морського і річного флоту, 31.05.2002 - нагороджений знаком «ПОЧЕСНИЙ ПРАЦІВНИК ТРАНСПОРТУ УКРАЇНИ», 19.08.2004 - грамота - подяка від президента УКРАЇНИ ЛЕОНІДА КУЧМИ, за особистий внесок у розвиток держави, 27.07.2013 - Подяка з нагоди свята Дня флоту України від МІН.ТРАНСА, 12.10.2017 - ПОЧЕСНА ВІДЗНАКА Асоціації портів України, 27.07.2018 - Присвоєно звання «ВЕТЕРАН ІМТП», грошова винагорода, 27.07.2018 - Присвоєно звання «ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК», до 60 річвиці порту.

Особливістю Луки Анатолій Петрович є толерантне та коректне ставлення до співробітників підприємства але поряд з цим він вимагає від підлеглих чіткого виконання поставлених завдань з високим ступенем ефективності.

За багаторічну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток та діяльність підприємства та з нагоди 65- річчя з початку виробничої діяльності порту Луки Анатолій Петрович представляється для нагородження Грамотою Виконавчого комітету Чорноморської міської ради.

Директор



Вячеслав ВОЛОШИН

К Виконавчий комітет  
Чорноморської  
міської ради  
арк.1 № ВХ-3031-23 від  
26.07.2023

51



13:06